> A
N & 0l & AF S & M M
SH T E A
HE: o EED
Sl orE 23t CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
TH i or & &l 54,097,801 45,115,997 8,981,804
2 4,136,767 3,946,517 190,250
X 5,848,000 5,978,000 £130,000
s 300,000 0 300,000
= 4,119,424 2,989,659 1,129,765
2 39,693,610 32,201,821 7,491,789
ESE+ 139,417 138,977 440
o 4,280 4,280 0
< 30,940 30,500 440
2 104,197 104,197 0
oL F 2 5t 119,361 118,921 440
2 4,280 4,280 0
< 30,940 30,500 440
[ia 84,141 84,141 0
dF2EH2E HH 117,361 116,921 440
2 3,280 3,280 0
= 30,440 30,000 40
= 83,641 83,641 0
201 et A H| 83,443 83,003 440
< 30,440 30,000 40
2 58,003 58,003 0
01 At 22l | 88,443 83,003 440
o MUOIE HEBAML YEHSE 7Y
44,0008 * 15 * 100} 440 0 440
= 440 0 40
ol 2y 837,573 826,873 10,700
2 3,237 3,237 0
= 682,609 683,009 £400
2 151,727 140,627 11,100
oIl 25 837,573 826,873 10,700
2 3,237 3,237 0
= 682,609 683,009 £400
2 151,727 140,627 11,100
DIgrel SRR AMAEX 24,795 23,295 1,500
303 T4 3 1,500 0 1,500
NEXE 1,500 0 1,500
o 20158 UM PR RTILY A7
1,500,000%! 1,500 0 1,500
HHE S5 62,600 53,000 9,600
308 X+XI €A S 01 & 17,600 8,000 9,600
T EEEEEEREES 17,600 8,000 9,600
o OHI2 20 SLXE 9,600, 0002 9,600 0 9,600
HHE SEYANTES U X 3,200 3,600 A400
= 3,200 3,600 £400
308 XX S H S0l ® 0 3,600 £3,600




SN THHerE A
mu: oyl 29
Sl B 243 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 0 3,600 23,600
09 HHIZSEXNRBYBE 0 3,600 3,600
o U FEWS NS | X (403-032
2 293) 23 0¥ 0 3,600 A3,600
< 0 3,600 3,600
403 RHXISH STHE= 01 R 3,200 0 3,200
< 3,200 0 3,200
03 HHZSENANZBE 3,200 0 3,200
o OHIR SEWS NS I X (308-090f
N =#) 3,200,000% 3,200 0 3,200
< 3,200 0 3,200
AT XA 677,000 677,000 0
< 677,000 677,000 0
401 NEHIL2THEI 657,000 500,000 157,000
< 657,000 500,000 157,000
01 Al& I 656,000 500,000 156,000
o WAS YETY BAED HS
52,000,0008 * 3744 156,000 156,000
< 156,000 156,000
03 A& S THHI 1,000 0 1,000
o WAS YETY BAED HF 2B 2Oyl
1,000,002 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
405 XH&H 3 S b 0 157,000 A157,000
< 0 157,000 A157,000
IR EEEEE 0 157,000 A 157,000
o YMS YEEE 7Y 233 0¥ 0 57,000 A 157,000
= 0 157,000 A 157,000
FONHSHRHMUE 29 1,152,926 1,068,694 84,232
X 0 130,000 130,000
= 0 27,900 A27,900
2 1,152,926 910,794 242,132
U~ 01 0HE S 8 2RI MU 1,152,926 1,068,694 84,232
X 0 130,000 130,000
< 0 27,900 £27,900
2 1,152,926 910,794 242,132
SHRHUEH 29 652,404 308, 172 344,232
307 212+01 & 344,232 0 344,232
EEEEE 344,232 0 344,232
o SHBMME DLIE QI (2129E)
344,232,008 * 14 344,232 0 344,232
OIZI0IQHE CCTV & | 0 186,000 186,000
X 0 93,000 293,000
< 0 27,900 £27,900
2 0 65, 100 65,100




SA: oA
HM: FOUOMSHAMME 2%
CHol: U010 N S B A Ml E (el @ e)
S BA(SA) - ABAY - BES 0 &k o p[EL" HDE2
401 Al HI YL =2 T 0 186,000 186,000
X 0 93,000 93,000
< 0 27,900 £27,900
2 0 65,100 65,100
01 Al&tl 0 186,000 £ 186,000
o TABE - =0/E CCTV &% 25 08 0 186,000 £186,000
X 0 93,000 £93,000
< 0 27,900 £27,900
2 0 65, 100 65,100
0210125 CCTV & X 0 74,000 AT4,000
X 0 37,000 A37,000
2 0 37,000 A37,000
401 Al HI L 2T 0 74,000 AT4,000
X 0 37,000 A37,000
2 0 37,000 A37,000
01 Al H 0 74,000 AT74,000
o of210125 CCTV & 23 0 0 74,000 AT4,000
X 0 37,000 A37,000
2 0 37,000 A 37,000
S PCPNIETE-TC] 4,418,864 3,514,614 904, 250
X 1,548,000 1,548,000 0
s 300,000 0 300,000
= 590,750 28,750 562,000
= 1,980, 114 1,937,864 42,250
SE=PIETESE! 1,287,500 797,500 490,000
X 227,000 227,000 0
< 518,750 28,750 490,000
= 541,750 541,750 0
ARDSIIBHAI ST ALY 490,000 0 490,000
< 490,000 0 490,000
401 Al HI YL =TI 190,000 0 190,000
< 190,000 0 190,000
01 Al H 190,000 0 190,000
o Z4E 222l S48 30,000,0008 * 14 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
o = FHel 42 30,000,008 * 14 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
o Ma® Oj=el ti4+2  30,000,0008 * 14 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
o =50 #22l HIAMY
30,000,0009 * 14! 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
o U #Ne SRWEE
30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
o AMS HE2l JH  20,000,0008 * 14l 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
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L= B
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
o MO MEel 2R
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
403 XX X S K20l & 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300, 000
02 ZIIBSOICHE X=X 048 AL b 300,000 0 300, 000
o AFE SYIIBFAIE FHIAY 12044 (S0
ETA) 300,000,000% * 14! 300,000 0 300, 000
= 300,000 0 300,000
sSHELNY 3,131,364 2,717,114 414,250
X 1,321,000 1,321,000 0
s 300,000 0 300, 000
= 72,000 0 72,000
2 1,438,364 1,396, 114 42,250
£4+27x23 89,000 88,750 250
X 71,000 71,000 0
2 18,000 17,750 250
401 Al HI YL = TH Yl 89,000 88,750 250
X 71,000 71,000 0
= 18,000 17,750 250
01 Al Hl 89,000 88,750 250
o B4E TX23 MY =
2 89,000,0008 * 14l 89,000 88,750 250
X 71,000 71,000 0
2 18,000 17,750 250
S HAEX RS 84,000 0 84,000
= 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000
401 Al HI L =2 Tl 84,000 0 84,000
= 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000
01 Al H 84,000 0 84,000
o 8l Q0N SAMAX 24T A
84,000,0008 * 14/ 84,000 0 84,000
= 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000
M4 FHAY 300,000 0 300,000
s 300,000 0 300, 000
401 Al HI YL 2 Tl 300,000 0 300,000
s 300,000 0 300, 000
01 Al Hl 300,000 0 300, 000
o DIEMXR S H4X FHlAL
300,000,0008 * 14! 300,000 0 300, 000
s 300,000 0 300,000
ISR ALY 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000




2N

HE: s a)BHEY
Sl sYBANY EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 N EHIL 2 THYI 30,000 30,000
= 30,000 30,000
01 Al 30,000 0 30,000
o S5 ZBE A01YFAE HXAY
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
SEXHY 13,638,350 10,648,350 2,990,000
= 30,000 0 30,000
2 13,608,350 10,648,350 2,960,000
SEFFIUEY 13,638,350 10,648,350 2,990,000
< 30,000 0 30,000
2 13,608,350 10,648,350 2,960,000
52T 2 WEZAL 7,999,700 5,039,700 2,960,000
401 NEHIL 2 THYI 7,999,700 5,039,700 2,960,000
01 Al tl 7,960,000 5,000,000 2,960,000
o S SUYATY W2 IHISA
40,000,008 * 14 40,000 0 40,000
o MNP =NOIS TREZFDA
800,000,000 * 141 800,000 0 800,000
o 4N EOIS MUT2 HEFIA
500,000,0009! * 141 500,000 0 500,000
o M SYNS MUT2 HEFHIA
700,000,00081 * 141 700,000 0 700,000
o AN 202 DY MIIE T A
100,000,0008! * 141 100,000 0 100,000
o MUY wiE BIOIS WTHE L YAz
HHIZ A 150,000,0008 * 141 150,000 0 150,000
o =2Ud g2I0tS NUT2 WEFHIA
300,000,0009 * 141 300,000 0 300,000
o =D YANS UISHBY THBA
300,000,00090 * 144 300,000 0 300,000
o =YD HANS DSUY HITIAY
70,000,008 * 14 70,000 0 70,000
AP2 NGHLAL(EXE) 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
401 AIEHI L 2 TH B 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 Al Hl 30,000 0 30,000
o =50l 852 X ALWEEF
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
ot& Z 10,040,869 7,022,869 3,018,000
2 2,520,000 2,520,000 0
X 400,000 400,000 0
< 2,171,000 1,500,000 671,000
2 4,949,869 2,602,869 2,347,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ney stERBE 10,040,869 7,022,869 3,018,000
=2 2,520,000 2,520,000 0
py 400,000 400,000 0
= 2,171,000 1,500,000 671,000
2 4,949,869 2,602,869 2,347,000
o & Ml 2 = i 106,008 186,008 80,000
401 Al HI L 2T 105,000 185,000 80,000
01 Al H 105,000 185,000 80,000
o RBA MY I 2 0 0 30,000 £30,000
o HwASHE M 25 08 0 50,000 £50,000
SHEDIE A ALY 52,861 34,861 18,000
< 20,000 0 20,000
2 32,861 34,861 A2,000
401 Al HI L 2Tl 50,000 32,000 18,000
< 20,000 0 20,000
2 30,000 32,000 A2,000
01 Al H 50,000 32,000 18,000
o GHEJISH FHIAY(ZSHI L ZHIDI)
2% 4,000,0008 * 10044 40,000 22,000 18,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 22,000 ~2,000
AFSXSMLAS (5HE /S HI) 80,000 0 80,000
< 80,000 0 80,000
401 Al H L 2l 80,000 0 80,000
< 80,000 0 80,000
01 Al&H 80,000 0 80,000
o MNP SE2 ASHE H
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
o =5tH el AGE Il
40,000,00080 * 14 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
X OIFK AL AR (5HE) 4,500,000 1,500,000 3,000,000
< 2,071,000 1,500,000 571,000
2 2,429,000 0 2,429,000
401 A& HI L RO 4,500,000 1,500,000 3,000,000
< 2,071,000 1,500,000 571,000
2 2,429,000 0 2,429,000
01 Al 4,495,000 1,495,000 3,000,000
o HEY FONIE ATD &3
400,000,00021 * 14! 400,000 400,000
= 400,000 400,000
o WA ATD EXIAY
2,600,000,00021 * 14! 2,600,000 0 2,600,000
< 171,000 0 171,000
2 2,429,000 0 2,429,000
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SH T E A
M HEY MHZY X4
ool R M CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
222 MHzY T4 8,541,553 7,311,553 1,230,000
Py 3,900,000 3,900,000 0
2 4,641,553 3,411,553 1,230,000
222 MEje 8,541,553 7,311,553 1,230,000
Xl 3,900,000 3,900,000 0
2 4,641,553 3,411,553 1,230,000
282 I PIIAL 2,041,552 811,552 1,230,000
307 21201 A 30,000 0 30,000
04 SI2HBALALRI 2 = 30,000 0 30,000
o HEY URRNE NEANHE K
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
401 A& H LS O b 1,864,000 664,000 1,200,000
01 Al Hl 1,830,000 630,000 1,200,000
o BEY NHEN €2 24 L Hy|
1,200,000,0002 * 174 1,200,000 0 1,200,000
TH & 2 T 5,555,093 4,808,606 746,487
2 1,609,250 1,419,000 190,250
= 614,125 719,500 ~105,375
2 3,331,718 2,670, 106 661,612
TH 3 2t 2l AbeS 5,555,093 4,808,606 746,487
2 1,609,250 1,419,000 190,250
< 614,125 719,500 £105,375
2 3,331,718 2,670, 106 661,612
o=y RX e 783,154 784,154 A1,000
< 504,000 704,500 200,500
2 279,154 79,654 199,500
201 Yot | 83, 154 75, 154 8,000
< 4,000 0 4,000
2 79,154 75, 154 4,000
02 B2l 83,154 75,154 8,000
< NEZHIRXIHN > 0 0 0
o MUUWBBAL SHZL
8,000,008 * 14! 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
2 4,000 0 4,000
401 A& HI LS O b 700,000 709,000 29,000
= 500,000 704,500 204,500
2 200,000 4,500 195,500
01 Al 697,000 706,000 29,000
o =SLYLYI BHAY 2 09 0 9,000 29,000
= 0 4,500 A4,500
2 0 4,500 A4,500
o HHYSAALY X (REIIS)-3He
23 300,000,008 * 14 300,000 697,000 397,000
< 300,000 697,000 397,000
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SA: TR A
T
ol T H 2l A Y (S5 &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S MoeSAl~e &x-4000
397,000,000& * 14 397,000 0 397,000
= 198,500 0 198,500
s 198,500 0 198,500
03 AIE 2 0H I 3,000 3,000 0
o HHYSAIAY AXF& ZE 3,000,000 3,000 3,000 0
= 1,500 3,000 A 1,500
i 1,500 0 1,500
THOH Ol & AFE 501,827 196,452 305,375
= 190,250 0 190,250
< 110,125 15,000 95,125
i 201,452 181,452 20,000
302 OI=LTHOH E & = 342,118 56,743 285,375
= 190,250 0 190,250
< 95,125 0 95,125
[ 56,743 56,743 0
02 QIZHITHOH R ER&2E2L S 342,118 56,743 285,375
© 2016.01.23.~01.25. & Tal= 70l (X
3)(oaEaEd) 100,000, 000& 100,000 100,000
= 100,000 100,000
o 2016.01.23.~01.25. & Lloi =+l
185,375,000& 185,375 0 185,375
= 90,250 0 90,250
= 95,125 0 95,125
401 Al BIZ 2 08I 81,960 61,960 20,000
01 Al tl 81,960 61,960 20,000
o EAWHUBENE £ (HY) 8
20,000,000& * 14! 20,000 0 20,000
Mol & XK= ALY 4,180,112 3,738,000 442,112
= 1,419,000 1,419,000 0
= 2,761,112 2,319,000 442,112
401 Al B2 2B 4,180,112 3,738,000 442,112
= 1,419,000 1,419,000 0
= 2,761,112 2,319,000 442,112
01 A& HI 4,172,112 3,730,000 442,112
o WHABKR(SSR) FHIAY (20143 2=
BIAS ) 442,112,000& = 1042 442 112 0 442,112
HE2HZ (LA A 220,610 223,910 A 3,300
=3l 19,284 22,584 A 3,300
Jl23Hl 19,284 22,584 A 3,300
203 PR =&l 4,200 7,500 A 3,300
01 J|22F PR =8| 0 3,300 A 3,300
o MHHHEAR(45) Z2E 0¥ 0 3,300 A 3,300
HRES (MLt Al) 192,658 191,663 995
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